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Школа России
 4 класс

Устный 
счёт

 Умножение трёхзначного 
числа на однозначное
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110 ● 5 =
220 ● 4 =
140 ● 4 =
120 ● 3 =
160 ● 2 =
135 ● 2 =

140 ● 5 =
120 ● 4 =
230 ● 2 =
170 ● 3 =
180 ● 2 =
420 ● 2 =
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__ : 7 = 8 (ост.4)
__ : 6 = 5 (ост.3)
__ : 6 = 5 (ост. 5)
49: __ = 6 (ост. 1)
34 : __ = 4 (ост.2)

Вставьте пропущенные числа.



http://shkola-abv.ru

Укажите порядок действий.

(39+40-19):10+35:5●8 =

62

(78:13●6):(42:7) =

 6 



http://shkola-abv.ru

Решите задачу.

Учительнице  1 сентября подарили 
8 букетов по 5 гвоздик и 7 букетов  
по 3 гладиолуса. На сколько больше 
подарили гвоздик, чем гладиолусов?

на 19 
гвоздик



http://shkola-abv.ru

Купили 10 ручек по 12 рублей и 20 
тетрадей по 5 рублей. На сколько 
больше заплатили за ручки, чем за 
тетради?

на 20 
рублей

12 руб.
5 руб.
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В бассейн за 6 минут вливается 180 
литров воды. Сколько воды налилось 
за 15 минут?

 450 
литров
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Мальчик собрал 60 марок на тему 
«Космос», а на военную тему в 5 раз 
больше. Сколько всего марок у 
мальчика?

 360 марок 


